

Referat af møde i lokalbestyrelsen Nyborg-Ullerslev

Mødedato: **Onsdag 19.januar 2022 kl. 12:00**

Deltagere:	Ib Kruse (IK)	formand
	Peter Enevold (PE)	1. næstformand
	Irma Trebbien (IT)	2. næstformand AFBUD
	Ulla Pedersen (UP)	kasserer
	Hans Juhl Jørgensen (HJJ)	
	Dorit Myltoft (DM)	
	Lizzi Petersen (LP)	
	Karin Jensen (KJ)	
	Steen Sørensen (SS)	AFBUD
	Rie Petersen (RP)	1. Suppleant AFBUD
	Merete Ahlmann-Jensen (MA)	2. suppleant

Praktisk arrangør: Karin Jensen

Dagsorden:

1. Velkomst v/formanden
2. Valg af ordstyrer
Dorit Myltoft
3. Nyt fra formanden og mulige beslutninger
 - a) Årsmødet 29.marts 2022 på Hotel Nyborg Strand
Gennemgang af udsendte med fokus på valg. Som erstatning for Steen Sørensen indstilles Ole Wildt-Andersen til valg med henblik på at overtage motionsområdet. Der arbejdes på en erstatning for Rie Petersen
Formandsskabet arbejder videre i forhold til indlæg eller underholdning på årsmødet
 - b) Evaluering af Spis Sammen i uge 47
Det viser sig, at Kbh. har strammet kriterierne, fremover kan vi ikke søge finansiering til at samle deltagere på aktiviteterne omkring lidt servering.



- c) Udsendt Nyhedsbrev sammen med kommunen vedrørende vaccination
Orientering
- d) Arrangementer for udsatte ældre mv.
Gennemgang af de tilbudte aktiviteter med udgangspunkt i udsendt annonceindhold. Birgit Laugesen påtager sig rollen som turleder på de to busture. Kulturudvalget vil sørge for nogle hjælpere til pauseservering i Kino Vino.
Tilmelding skal foregå som annonceret, men ringer folk alligevel til kontoret skrives de op.
- e) Tilmeldt Strategi-dialogmøde 21.februar i Snoghøj
Ib er tilmeldt mødet, hvor grundlaget for Ældre Sagens strategi fra 2023 skal drøftes.
- f) Ansøgt om ”Æresbevis” til aktiv frivillig
Orientering om at æresbeviset er modtaget. Vil blive overrakt personligt af Ib og Irma.

4. Socialt-humanitært arbejde v/Irma Trebbien

Karin orienterede om, at bisiddere og ledsagere pt ikke er aktive. Ellers gennemføres aktiviteter trods Corona. Merete orienterede om, at demenscafeen er udfordret af Corona. Når vi er på den anden side af Corona skal der arbejdes for en anden deltagerkreds i cafeen.

5. IT-arbejde

- a) Central puljeansøgning til indkøb mv. Ansøgt om 20 tusind
Ansøgning afsendt med fokus på MitID som ny aktivitet
- b) Prioriteret indkøb/anskaffelser for ovennævnte ansøgning
Imødekommes ansøgning vil Hans prioritere indkøb.
- c) Referat af møde 1.december på Borgerservice vedrørende MIT-ID
Kort orientering bl.a. med fokus på, at vi har tilbudt kommunen at være behjælpelige med gennemførelse af temamøder om MitID
- d) Aktiviteter.
4 ny kurser starter ultimo januar, alle er fuldtegnede. It-cafeen er velbesøgt.
Til drøftelse næste gang sender Hans forslag til Ib om evt. deltagerbetaling i fremtiden på hjemmebesøg og kurser.

6. Regnskab v/kasserer Ulla Pedersen

- a) Regnskabsbalance for 2021 er udsendt
Materialet er sendt til Kbh. men tilbagemelding ikke kommet endnu. Gennemgang af hovedbevægelserne i december måned.
- b) Bookingsystemet og MobilPay mv.
Introduktion af bookingsystemet udsat et par måneder grundet travlhed i Kbh.



7. Motion v/Steen Sørensen
Intet nyt.
8. Orientering fra kontorområdet v/Lizzi Petersen og Peter Enevold
a) Medlemstatus til-/afgang
Medlemsantal pr. dags dato udgør 5.204
b) Kontorets drift m.v.
Der arbejdes på at tegne nyt mobil-abonnement for at få en ordentlig telefonsvare.
Reparation af utæthed i køkkenet er aftalt med udlejer
9. Undervisning v/Lizzi Petersen
Ingen aktivitet, punktet udgår fremover indtil det evt. bliver aktuelt.
10. Kultur v/Dorit Myltoft
Intet aktuelt nyt.
11. Kortspil v/LP og IK
Orientering
12. Fundraising v/Peter Enevold
a) Skal der søges om midler til Spis Sammen i uge 17
Med de nye retningslinjer (se punkt 3 b)) enighed om at koncentrere ansøgning om de eksisterende to fællesspisninger i hhv. Nyborg og Ullerslev. Nogen af de mulige tkr. 10 anvendes til annoncering.
Peter sender ansøgning, kopi udsendes sammen med referatet.
13. Nyt fra Ullerslev v/Karin Jensen
Alle aktiviteter startet med pæne deltagertal trods corona.
14. Det Sker & Lokalblad
a) Det Sker – deadline 21.1.2022 (perioden 1.4.22 – 17.6.2022)
b) Lokalblad – deadline 21.februar 2022 (udkommer 15.marts 2022)
15. Orientering fra:
Koordinationsudvalg
Intet nyt, næste møde er ultimo januar.
Distriktsaktiviteter
Lokalredaktører af Det Sker indbudt til møde 26/1.
Der er ansat ny distriktskonsulent Michael Gylling Nielsen.
Landsbestyrelsen
Intet



Seniorråd:

a) Møde januar 2022

Peter orienterede kort om dagens møde i Seniorrådet. Fremover skal vi et par gange om rådet have en fremadrettet drøftelse af, hvad Ældre Sagen kunne tænke sig at Seniorrådet arbejder med.

16. Eventuelt

Peter orienterede om bogen: 300 gode råd til pårørende om plejehjem. Kan findes på Ældre Sagens hjemmeside, samt rekvireres til frivillige gratis i bogform. Lizzi bestiller 6 stk. til de kontorfrivillige, de kan så efterfølgende uddeles til interesserede medlemmer.

Demente kan fritages for affaldssortering men der er behov for bedre information fra kommunen herom.

! Der er rettet i listen over praktiske møde-arrangører nedenfor.

Kommende bestyrelsesmøder:

Onsdag 19. januar kl. 12

Onsdag 23. februar kl. 12

Fredag den 25. marts kl. 12

Praktisk arrangør:

Karin Jensen

Hans Juhl Jørgensen

Merete Ahlmann-Jensen

Kommende arrangementer:

29.marts 2022

Årsmøde , Hotel Nyborg Strand